

湖州：融沪强湖 打造绿色智造走廊

(上接第一版)

十年来,美欣达已经形成了一个较为完整的环保产业链。如在垃圾发电的上游垃圾分类上,在垃圾发电之后形成的灰渣提取有用的金属上,对垃圾填埋厂的生态修复上,可以由“智汇环境”统筹安排,实现垃圾综合处理一体化方案。

面对长三角一体化发展,湖州不断加强项目合作,从而实现产业互补。“湖州是连接长三角城市群南北两翼、贯通长三角与中西部地区的重要节点城市,有着交通便捷、生态宜居、生活成本较低的组合优势,将为上海发挥龙头作用、促进区域联动发展提供支持。”湖州市相关负责人说,绿色是湖州最亮的底色,在生态经济化、经济生态化的融合发展上走

在前列,应当为长三角一体化绿色发展作出应有贡献。

今年3月,湖州在上海设立“湖州全球招商中心”,目前选派的200多名干部已经常驻上海办公。“设立这个招商中心,不仅是为了引进一批龙头型、强链型的制造业大项目、好项目,更希望能借此平台引进长三角的高端人才和先进科研成果。”湖州市经信局产业处处长李永新说。该中心计划在今年引进亿元以上沪苏项目66个,力争引进省级科研机构14家,引进高层次人才项目155个以上,引进大学生2000名以上。

湖州、上海相距仅百公里,“融沪强湖”已经成为湖州抢抓长三角一体化发展重大机遇的突破口。记者了解到,湖州已经出台了《沪湖绿色智造廊

道建设实施方案》,以上海为龙头,湖州为策源地,以苏南、浙北、皖东城市为依托,聚焦新能源汽车及关键零部件、数字经济核心产业、高端装备、生物医药、节能环保、绿色家居等六大产业,实现协同创新、绿色制造、智能制造、园区提升、扩大开放、改革创新、机制联动、交通互联八大行动,尤其是加强G60科创走廊绿色智造产业项目落地的协同合作。

“聚焦机制完善,推动制度供给一体化是下一步目标。从G60科创走廊的经验来看,共建跨省市实体化运作合作机制非常关键,湖州将建立规划对接、工作推进、党建引领等机制,将各项目标任务落实到实处。”湖州市区域合作交流办公室主任忻忠华说。(本报记者 汪鸣)

(上接第二版)2017年,该镇将“坚持绿色发展主基调,推进水环境综合治理”写入政府工作报告,列入政府五年工作计划,把“持续推进水环境质量改善和圩区生态修复,打造岸绿、水清、景美的水乡风光”作为政府长期工作目标。2018年11月,水阳镇党委作出全面推行水产生态

养殖的决定,以制度形式确保生态养殖模式落地生根结硕果。

今年是水阳镇全面实施生态养殖模式的开局之年,水阳镇在新一轮发包水面4500亩,已全部实施生态养殖模式。截至目前,全镇已投放生态养殖所需的螺蛳约180万斤,水草种植逾200万斤。

螺蛳和水草的大量投放和种植,让水体有了天然的“净化器”,拥有了强大的自净能力。随着生态养殖的全年铺开,预计2019年水阳镇全年水产产值7亿元,除普通农户外,该镇百分之七十的贫困户也将通过共享生态养殖带来获得感和幸福感。

研究发现氧气含量变化是影响寒武纪大爆发的关键因素

新华社南京5月7日电(记者王珏玢)记者从中科院南京地质古生物研究所获悉,一个由中、英、俄三国古生物学者组成的团队最新发现,大气和海洋的氧气含量变化,是影响5.4亿年前寒武纪生命大爆发的关键因素。这是生命演化和地球科学领域的重要发现,相关成果已于北京时间6日晚发表在《自然》杂志子刊《自然-地球科学》上。

寒武纪大爆发被称为古生物学和地质学上的一大悬案,自达尔文以来就一直困扰着科学界。在已知大约38亿年的地球生命历史上,绝大多数与现代动物形态基本相同的复杂多细胞动物,直到距今5.4亿年的寒武纪早期才突然出现。这些

复杂动物为何突然爆发式出现,它们从何进化而来,一直是未解之谜。

此次,研究团队在俄罗斯西伯利亚开展野外工作,采集到一套珍贵的寒武纪早期碳酸盐岩地层样品。这套碳酸盐岩地层完整记录了寒武纪早期海水中碳、硫等同位素的变化过程,这为揭示当时海水及大气的氧气含量变化以及古生物演化的关系,提供了可靠的研究素材。

研究发现,距今5.24亿年至5.14亿年,也就是寒武纪大爆发的高峰时期,海水碳、硫同位素值发生了5次同步的含量升降波动。进一步计算表明,这些变化反映了大气和浅海中氧气含量的变化,且波动的次数和幅度,与该时期动物化

石种类的变化高度吻合。换句话说讲,每次氧气含量增加,动物种类就明显增多,氧气含量减少,动物种类就大幅减少。这一高峰时期后的大约200万年间,海水普遍缺氧,出现了全球性的动物灭绝。

“此次研究首次采用了定量模型,来论证氧气含量变化怎样影响寒武纪大爆发的全过程。在这一时期,氧气含量的多少是决定动物大规模演化的关键因素。”参与此次科研的中科院南古所研究员朱茂炎说。

来自中科院南古所、南京大学、英国伦敦大学学院、利兹大学、兰卡斯特大学、牛津大学、俄罗斯莫斯科国立大学的科学家共同参与了本次研究。

“三张脸”的李梁

在新四军军部所在地的安徽皖南泾县,红色土地淬炼出的烟草“铁军”队伍中,有一位普通的市场管理员,人们都说他有“三张脸”。他就是泾县烟草专卖局的李梁,今年三月份荣获了全省系统“规范执法标兵个人”荣誉。八零后的他,真的有“三张脸”吗?

规范执法时的“黑脸”

无论寒冬酷暑,或风霜雪雨,二十年来,他一直扎根在市场一线,全县1600多个零售客户,都是他的管理服务对象,全县2000多平方公里的山山水水,都留下过他的足迹。

最让李梁心里百味杂陈的,还是执法工作的艰辛。且不说跟踪蹲点的风餐露宿和夜以继日,仅仅是执法中遇到的阻力,就让人生畏,有态度蛮横、恶语相向的,有托亲戚找关系,还有打电话说情送礼的。

这不,去年年底,他就遇到了一件事儿,李梁和队员在零售户顾某店中,查获20多条违法卷烟,调查中他发现顾某在同一年,已经有一次违规,根据《许可证管理办法》,一年内发生两次违规的顾某要停业整顿,面对即将到来的春节销售旺季和停止供货、卷烟下架的不利局面,顾某托人找到李梁的大舅,转交了一张2000元的购物卡,请求“高抬贵手”。面对亲情的压力和钱财的诱惑,李梁毫不犹豫地拒绝了,他告诉顾某:“我们依法处理,不会因为人情减轻你的处罚,也不会因此加重你的处罚!”

三年来,由他制作的行政处罚卷宗240余本,他经办的所有案件,无一起行政复议和行政诉讼案件,也无行政执法过错责任案件。

在“情”与“法”之间,李梁会感到为难,却没有忘记自己是一名烟草执法人员,勇于执法、文明执法、公正执法、廉洁执法,是他的职责和使命。他用一张“黑脸”,讲原则、重规范,在使命中依法行政。

坚守岗位时的“白脸”

2018年年初,李梁作为首批开拓者,到芜湖参与芜湖市局、宣城市局联合寄递打假行动。整整十天,他夜以继日奋战在寄递一线,白天汇总信息处理案件,每天只睡3、4个小时。连续睡眠不足,让他面无人色,疲惫不堪,可他依旧不放弃这个难得的学习机会,打起精神向同行请教先进的执法技巧和办案要诀,很快成为寄递打假组的骨干力量。

那一年的寒冬,正在芜湖的李梁,接到了妻子的电话:“老公,妈妈买菜时摔倒了,小腿骨折必须住院治疗……”听到这一消息,李梁吓得脸色苍白,“母亲一个人已经够可怜了,这要摔个三长两短,实在有愧于去世的父亲,这可怎么办啊?他心里犯愁了,继续在芜湖执行任务,这大雪天的,妻子一个人既要看护病床上的母亲,还要照顾两个上小学的儿子;可如果回去,辜负了组织的信任不说,短时间也找不到合适的人来换岗。想像着电话中一脸愁容的老公,善解人意的爱人说道:

“你别急了,在那安心工作吧,我回娘家搬个救兵过来帮忙,我们能挺过去的!”就这样,李梁把对家人的愧疚藏在心里,一头扎进芜湖寄递的稽查工作中,合理安排任务、分析讨论问题、及时传递信息,在后续的综合检查中,他以敏锐细致的判断,成功锁定1条价值5万元的重要线索。

2018年以来,他放弃了很多与家人共处的时间,参与寄递联合打假行动10次,查获包裹200余单,案件70多起,案值20余万元,为泾县局专卖做出了突出贡献。

在家庭和工作之间,李梁也会感到为难,却没有忘记一名金叶卫士的责任,默默无闻付出,守护一方市场。他用一张“白脸”,舍小家、为大家,在奉献中坚守岗位。

工作创新时的“红脸”

李梁特别喜欢在日常工作中尝试“微创新”,可能是过于投入,大脑在快速运转,他在钻研业务创新的时候,满脸通红,还自嘲“我是自个儿和自个儿打架呢”。

随着打假形势的变化,“互联网信息研判”成了热门话题。县局为此成立了互联网信息研判小组,李梁是成员之一,爱钻研的他,把在《提高物流快递涉烟情报查获率》QC中学会的信息研判,用到了快递信息排查中,以一张普通的快递单为线索,最终侦破省标“1·11”假烟网络案件。

随着党建工作的新变化,爱钻研的他发现“党建向客户延伸”有一个痛点,就是客户积极性不高,为解决这一问题,他牵头开展QC攻关,提出了很多有效措施,比如带头向客户送党章、党规,在理论学习中融入卷烟经营和真假烟识别培训,还提出邀请党员客户走进“戒毒所”、参观芜湖卷烟厂、参与全国“油菜花马拉松”比赛志愿服务等建议,形式多样的活动,提高了党员客户的积极性;他还与营销协同,在自己辖区引导一名党员客户,率先在全市建立了一个党建终端,在党建终端开展零售客户现场交流会、法律法规宣讲、经营技能提升等活动,充分发挥了这位党员客户“1+10”的示范引领作用。

李梁虽然是一名人行20年的老员工,却时刻保持了对钻研创新的热情,他用一张“红脸”,找难题、勇突破,在细微中绽放青春。

“黑脸”时,是使命的践行者;“白脸”时,是责任的担当者;“红脸”时,是创新的先行者。

这就是“三张脸”的李梁,他不仅是全省系统“规范执法标兵个人”,还是全省“百名优秀信息研判员”、全市“年度先进个人”、“学雷锋十佳典型”;他攻关的《提高党员客户党建联合会活动参与率》获全省QC发布三等奖,在省局机关大讲坛上分享;他在全市专卖技能考试中积分排名连续两年进前十、连续在全市专卖绩效考核中名列前茅。

(数据来源:市烟草专卖局)

安徽省郎溪县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

郎自然资规告字[2019]2号

经安徽省郎溪县人民政府批准,郎溪县自然资源和规划局决定公开出让2019-6号地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求(表格见下)

2019-6号地块为商住用地,其中住宅用地面积为68544平方米(折合102.8亩),规划用地范围内商业服务设施面积不超过计容总建筑面积的2%。

二、法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。凡在本县范围内逾期欠缴土地出让金的单位和个人及法律另有规定者不得参加竞买。

三、上述地块出让设有底价,按照价高者得原则确定竞得人

四、本次出让地块的详细资料和要求,见出让文件。申请人获取土地拍卖出让文件、提交书面申请和交纳竞买保证金时间为:2019年5月8日-2019年5

月27日16时。

经审查,在2019年5月27日17时前确认拍卖竞买资格。

五、拍卖的时间和地点

拍卖时间:2019年5月28日10时;地点:郎溪县公共资源交易中心。

六、其他需要公告的事项

(一)土地出让成交后,必须在10个工作日内签订合同,合同签订后1个月内必须缴纳出让价款50%的首付款;土地出让金余款50%的缴纳方式为:竞得人可以选择合同签署后四个月内全部缴清土地出让金,不支付利息;或是选择成交之日起一年内分期缴纳,选择分期付款需按照合同约定支付利息。

(二)拍卖报名截止时,拍卖地块如不具备法定拍卖条件,将从次日起转为挂牌出让。拍卖转为挂牌时间:2019年5月29日-2019年6月10日,竞买申请和交纳保证金时间顺延至2019年6月5日16时。挂牌时间截止时,有

竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(三)竞买人报名竞买该宗地时,需缴纳“郎溪县人才公寓”住房建设履约保证金500万元,方可取得竞买资格。

(四)受让人竞得该宗地后,应按项目规划,配套建设200套人才公寓住房,户型为60平方米/户。人才公寓必须首期开发建设,其住房建设标准按照商品房交付标准实施。县政府对人才公寓住房进行回购,回购价5500元/平方米,总价以竣工验收面积核算。涉及人才公寓住房建设的其他要求见出让文件。

(五)受让人需认真执行郎溪县有关房地产销售的现行政策和县住建局(郎溪县2019-6号房地产开发项目建设条件意见书)(郎建函[2019]126号)文件(见出让文件)。

(六)本公告未尽事宜详见土地出让文件。

七、联系方式与银行账户

联系地址:郎溪县公共资源交易中心(建平镇中港东路

与亭子山路交汇处)

联系方式:吴姗姗 0563-7023705 17756310303

开户单位:郎溪县公共资源交易中心

开户银行:徽商银行股份有限公司郎溪支行

账号:2610501021000011118

开户银行:中国工商银行郎溪支行

账号:1317088009026411678

开户银行:中国银行宣城分行郎溪支行

账号:184214785276

开户银行:中国农业银行郎溪县支行

账号:12072001040011661

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郎溪县支行

账号:934005010002720022

郎溪县自然资源和规划局
郎溪县公共资源交易中心
2019年5月8日

编号	土地位置	面积(m ²)	出让方式	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	起拍(始)价(万元)	保证金(万元)
2019-6	建平镇郎川大道与建平大道交口西南侧	69943	拍卖	商住	≤2.0	≤22%	≥30%	40/70	20983	6300



宣城市住房公积金管理中心

严厉打击骗提骗贷行为

健康使用住房公积金

冠名单位:  中国农业银行宣城分行

支持单位:  中国建设银行宣城分行  中国邮储银行宣城分行  中国工商银行宣城分行